

党建引领 共圆小康梦
驻村第一书记、工作队员征文

乐当群众致富领路人

——记铜钟乡铜钟村党支部书记黎萍

通讯员 金勋亚 汪中元



察看产业基地

“是这样吗,你看,这个河渠这样修滴话……”见到崇阳县铜钟乡铜钟村党支部书记黎萍的时候,他正在一处沟渠上用“半土半洋”的崇阳话和工人沟通,皮肤黝黑,丝毫看不出来这

位教书匠出身的支部书记身上的书生气。旁边一些围观的群众不住点头,表示赞同,不时附和几句。

黎萍,1985年11月出生,江西人,硕士研究生,铜钟中心小学副校长



入户走访调研

长,曾作为湖北省教育厅重点培养教师到美国参加交流学习,先后获得省、市、县各类荣誉20余次,现在到铜钟村当起了支部书记。眼见暑假快到了,原来的一些同事说他傻,放

着有寒暑假的教师不当,降低待遇跑去当“受气”的村官。原来还算白净的小伙子,现在都晒得黑不溜秋的。黎萍只是一笑而过,又默默地群众家协调矛盾去了……

响应号召当“村官”

2018年换届前,作为一个本被定位为重点发展的村,党员群众意见大,上访人员多,发展停滞不前,本地一时也找不到合适的村支部书记。

恰逢咸宁市委组织部选派机关企事业单位优秀党员干部到村担任党组织书记的政策出台,经过几轮座谈、推荐,乡党委找到黎萍,鼓励他到村

里去工作。

是继续当副校长还是到村里去当村官?放着工资逐年增长,还有不定时培养机会的教师去当村官,

别人该怎么看待这件事呢?但是,在工作的这几年时间,他获得了许多成长的机会,是时候回报党的培养了。

响应号召,投身乡村振兴工作,为群众做点实事,何尝不是另外一种回报和成长?为此,他毅然选择去村里当村官。

“白+黑”地在村里。几个月下来,全村基本情况他已经掌握得一清二楚。入户走访老党员、老干部、贫困户等,群众反映的桩桩件件的事,他都记在心里。通过召开“湾子夜话”,宣传扶贫、厕所革命、土地流转等,积极解决群众需求:新钻水井3口,建安全饮水池2个,解决了2组等群众安全饮水问题;石竹窝水圳扩砌400米……大大缓解了干群矛盾。

余亩,铜钟柿子产业园如期上马。梧桐引来凤凰栖,引进“花雨石”项目,玫瑰花基地1个,大棚10个;引来老板投资200万元建200亩的水果采摘园;扩大药材种植面积100亩,2019年村集体经济将突破15万元。

换届以来,铜钟村村“两委”面貌焕然一新,各项工作抓得有成效、见效果,党员群众反响热烈。再提到村里这位新支部书记,无不竖起大拇指,不住口地称赞:“是个办实事的干部!”

团结协作聚力量

团结才能凝聚能量,更好地促发展。到任后,面对原村“两委”班子协作不够、散漫、消极应付的局面,通过与其他干部交心谈心,分工明确,责任清楚。注重群策群力,凝聚人心,团结大家一起办,将党员群众反映强烈的问题交给大家共同决

定,把党员大会和村干部会上大家反映急需解决的问题一一收集起来,村干部和群众代表一起逐个项目现场察看,经过大家现场讨论解决方案,是否适合现在解决,是否同意进行项目建设。将党的领导与村民的意愿统一起来,做好服务

工作,赢得了村民的信任和拥护。村里的老党员说:“以前村里的干部搞事情,大家都不清楚是怎么定下来的,意见多。现在好了,修条路,维修水渠,都是大家共同讨论决定的。”

群众矛盾纠纷多,他“5+2”、

抢抓机遇蹚新路

心收拢了,气理顺了,要发展的迫切需求也被提上了议事日程。怀着一份激情,注重立足本地实际,抓住本地特色,突出优势产业,立志团结带领人民群众走出一条适合本地发展的新路子。

铜钟村本地的特色产品是柿子,也是铜钟乡的一个特色品牌。铜钟村原来有基础,路边连片几百亩土

地,比较便捷。但是这一设想出来后,面对群众意见不统一、运行资金、土地流转、销路前景等方面质疑和担忧,黎萍了解情况后,发现本地的磨盘柿名气大,有市场,有发展前途,缺的只是企业的运作和成片的土地流转。他带领村干部主动与本村老板接洽,话乡情,话前景,谈合作,拉投资,经过多次

艰难协商,终于签订了在铜钟村茂林沟投资建设柿子产业园的合作协议。面对土地流转问题,黎萍积极宣传政策,消除群众疑虑,多次在茂林沟召开“湾子夜话”,和大家话铜钟村发展蓝图,谈流转土地引进企业的好处。经过耐心沟通和细致工作,铜钟村在黎萍的带领下,短短一个月内,流转了土地800

亩,铜钟柿子产业园如期上马。梧桐引来凤凰栖,引进“花雨石”项目,玫瑰花基地1个,大棚10个;引来老板投资200万元建200亩的水果采摘园;扩大药材种植面积100亩,2019年村集体经济将突破15万元。

换届以来,铜钟村村“两委”面貌焕然一新,各项工作抓得有成效、见效果,党员群众反响热烈。再提到村里这位新支部书记,无不竖起大拇指,不住口地称赞:“是个办实事的干部!”

从点滴开始 从自身做起

桂花泉镇力促公共机构节能减排

本报讯 通讯员兰水月报道:在今年的节能宣传周活动中,崇阳县桂花泉镇制定宣传周活动方案,狠抓落实,让全体干部职工节能意识明显增强,节能措施得到有效落实。

加强组织领导,狠抓落实。该镇围绕节能宣传周活动安排,制定宣传周活动方案,及时召开全体干部会议,传达学习《关于2019年全镇公共机构节能宣传周活动安排的通知》,对日常工作,区域的用水、用电、纸张

以节约为规范,落实到责任人,从制度上促进了节能工作的开展。并结合立体夜学的开展,组织全体干部集中学习《公共机构节能条例》《中华人民共和国节约能源法》等法律法规,提高全体干部职工的认识,从自身做起大力推动公共机构节能减排。

强化广泛宣传,狠抓管理。为切实提高宣传周活动的知晓率,该镇印制1000份节能降耗宣传单,发送节能短信1000条,让宣传车在镇政府机关

门口和集镇进行一周巡回宣传,积极向各公共机构工作人员和社会各界群众现场讲解生活中节能减排小知识,引导大家步行出行,少开车,多乘公共交通工具,养成随手关电器,随手拧紧水龙头的好习惯,大力弘扬勤俭节约的好传统,全面提高节能意识,得到了广大群众的积极响应。

积极采取措施,狠抓效果。为提倡广大干部职工节能意识,并养成节能习惯,该镇将节能工作要求体现到

了具体日常工作中,将节能要求以警言和告知形式在水龙头前张贴了“节约用水”,在照明灯开关上张贴“减少照明节约用电”、在打印机上张贴“正反打印”等温馨提示语、在办公楼前悬挂“倡导绿色办公理念,提倡低碳生活方式”的横幅,在低碳日活动当天,办公室不使用空调、公共区域照明灯关闭。日常办公时要求上下班关闭电脑、电灯等电源,实行领导轮流抽查制度。

上下联动 强化服务

青山镇重视发挥工会组织作用

本报讯 通讯员揭出报道:近年来,崇阳县青山镇充分发挥工会的桥梁纽带作用,稳步推进工会工作,使青山镇党委政府和人民群众紧密联系起来,形成推动全镇发展的强大合力。

该镇上下联动,发挥好桥梁纽带作用。发挥工会组织好密切联系群众的优势,及时把全镇发展的战略、决策、部署和措施传达给群众,通过开展各类公益活动、政策宣传等方式

把全镇各项决策部署转化为全镇人民的工作目标;同时,把群众的意见、建议及时反馈给工会,帮助群众及时发现问题,促进全镇经济发展工作顺利开展。

主动参与,发挥好社会组织作用。该镇通过工会组织职工代表大会、民主管理小组、安全生产监督等多种形式和途径,主动参与到全镇经济发展当中,代表全体群众履行好参与企业民主监督、民主管理的职责,

以增强全镇的凝聚力和群众的归属感,为群众营造一个和谐、温馨的文化氛围和良好的工作生活环境。

组织引导,发挥好职工主体作用。该镇将工会工作融入经济发展当中,以经济发展为目标,充分发挥群众的主体作用,加强群众思想教育,引导好、发挥好群众的积极性和创造性,为职工搭建成功的平台,为全镇经济发展奠定良好的群众基础。

强化服务,要发挥好维权保障作

用。发扬工会组织的优良传统,树立职工利益无小事的思想,通过走访职工、进行各单位满意度调查等多种形式和途径,关心职工生活,倾听职工心声,反映职工的要求,积极热情为职工办好事、办实事、解难题,切实维护职工的长远利益和具体利益,真正保障职工的经济、政治和文化权益。设立“职工之家”,组织加强自身建设,把工会组织真正建设成为领导信任、职工拥护的团体。

县人社局

创建“四心”服务品牌

本报讯 通讯员庞伟报道:今年以来,崇阳县人社局围绕“正行风、树新风、打造群众满意的人社服务”总体目标和“23℃人社服务”要求,坚持纠建并举、标本兼治,建立长效机制,彻底打通为民服务“最后一公里”,提供真心、热心、贴心、暖心人社服务,推动人社系统行风政风持续好转,不断增强人民群众的获得感和幸福感。

该局始终坚持问题导向和效果导向,深入开展形式主义、官僚主义问题集中整治,让群众看到真变化;聚焦人社系统行风建设存在的共性问题,抓好证明材料多、排队时间长、办结时限长、工作纪律差、设施不便民、热线不好打“六个问题”专项整治,让群众得到真实惠;结合全县人社系统干部队伍建设和业务工作和窗口服务实际,聚焦办事能力和效率、服务态度和质量、工作作风和机制三个方面存在的突出问题,立行立改,深度整改,让群众真满意。

该局深化“放管服”改革,紧盯清权、减权、晒权、制权四个环节

全面疏解企业和群众办事堵点难点、人社部门“一网、一门、一次”改革、“人社惠民政策进万家”、人社干部职工教育和政策业务技能培训、人社重点业务办理监管、行风明察暗访和监督执纪、舆论引导和典型宣传等9大专项行动,规范窗口运行机制,制定人社“四心”服务标准,实行“五制、四公开、三亮明”制度,积极推行预约服务、上门服务,推动人社窗口服务提档升级,真正实现“最多跑一次”,并推进线下业务“只进一扇门”,基本实现人社审批服务等对外事项办理“只进一扇门”。

同时,该局充分利用网站、报刊、公告栏等多种形式,促进人社信息多渠道公开,全力促进办事服务政策公开、过程公开、结果公开,实行重点业务审批事项公开,主动接受社会各界监督。完善舆情监控、研判机制,对出现的舆情要迅速反应、及时报告、稳妥处置,掌握主动权。建立典型案例警示教育机制,适时通报负面案例。

县税务局组织党员干部

参观廉政警示教育基地

本报讯 通讯员刘智利报道:为进一步提高广大党员干部防腐拒变能力,强化廉洁自律意识,近日,崇阳县税务局组织县局领导班子成员、各分局股室主要负责人一行40余人赴县看守所进行参观学习,身临其境地接受廉政警示教育。

在看守所干警的带领下,该局党员干部列成两队,整齐有序地参观了服刑人员的活动区,目睹了服刑人员的生活起居及劳动教育场所,并详细听取了看守所领导对服刑人员思想改造等情况的

介绍。本次警示教育是崇阳县税务局纪检组开展“深入学习党规党章党纪、自觉践行两个维护”系列活动之一。该活动无异于一堂身临其境、冲击力十足的廉政警示教育课。通过参观学习,大家内心都受到了极大的震撼,纷纷表示要引以为戒、防微杜渐,遵守法律法规,坚决抵制权力和金钱的诱惑,切实将本次警示教育的成果贯彻到日常工作中,筑牢思想防线,增强廉洁意识,不断提高反腐倡廉的自觉性和自身免疫力。

县司法局联合县检察院

集中整训社区服刑人员

本报讯 通讯员沈赛雄、杜华波报道:为推进社会管理创新,强化对社区矫正人员的监管,促进社区服刑人员更好地认罪悔罪、认真改造,重新融入社会,6月28日,崇阳县司法局联合县人民检察院,对天城司法所辖区内109名社区矫正人员进行为期一天的集中教育整顿。

活动前,县司法局、县人民检察院相关负责人对集训社区服刑人员提出期望,希望用实际行动回报社会,做遵法、学法、守法、用法的合格公民。

在一番对应训人员身份点检

后,崇阳县检察院法警大队6名法警对社区服刑人员进行为期一天的整顿训练。“立正、稍息、向左转……”烈日炎炎,在法警的指挥下,队伍从游兵散勇变得整齐划一,声音洪亮。

此次活动,参训社区服刑人员触动很大,廖某艳表示,以前觉得社区服刑就是报报到,听听讲就没事了,今天深切地感受到了社区矫正的严肃性和纪律性,以后一定会遵纪守法,循规蹈矩,坚决不触碰法律红线,做一个守法公民。



7月1号,由天城镇、天城文化站、县老年书画家协会天城分会联合举办书画展览及笔会进茅井村活动。本次活动旨在隆重纪念中国共产党成立98周年暨建国70周年,充分展示天城镇近年来

日新月异的变化和身边发现的喜事、新鲜事,讴歌全镇经济和社会各项事业所取得的伟大成就。

本次活动作品题材内容丰富,形式多样,共展出书画作品80余幅。

通讯员 霍世祥 摄

遗失声明
邹海军不慎遗失房产证一本,产权座落:沙坪镇沙坪街(原道路运输管理所)幢号一单元,房号301,面积:148.56平方米,房权证号AF00092,特此声明作废。